
源
泉
所
得
税
の

納
期
の
特
例
と
納
付

カ
ギ
か
け
運
動
の
推
進
に
つ
い
て

　

高
森
警
察
署
管
内
で
は
１
月
か
ら
４
月
ま
で
25
件
の
刑
法
犯

が
発
生
し
て
お
り
、
そ
の
う
ち
20
件
が
盗
難
被
害
に
よ
る
も
の
で

す
。

　

車
上
狙
い
や
自
転
車
盗
難
被
害
で
は
、
ほ
と
ん
ど
無
施
錠
の
ま

ま
盗
難
被
害
に
遭
わ
れ
て
お
り
、
施
錠
し
て
い
れ
ば
盗
難
被
害
に

遭
わ
な
か
っ
た
こ
と
も
考
え
ら
れ
ま
す
。

※
次
の
防
犯
対
策
を
お
願
い
し
ま
す

○
自
家
用
車
内
に
貴
重
品
を
置
い
た
ま
ま
に
し
な
い

○
鍵
を
つ
け
た
ま
ま
に
し
な
い

○
駐
車
時
は
施
錠
を
徹
底
す
る

○
自
転
車
に
は
２
重
ロ
ッ
ク
を
お
願
い
し
ま
す

行
方
不
明
事
案
の
発
生
に
つ
い
て

　

５
月
の
行
楽
期
に
入
り
、
管
内
で
は
、
お
年
寄
り
が
山
菜
採
り

等
で
行
方
不
明
と
な
る
事
案
が
相
次
い
で
発
生
し
ま
し
た
。

　

幸
い
、
事
故
等
な
く
発
見
に
至
り
ま
し
た
が
、
危
険
と
隣
り
合

わ
せ
で
あ
る
こ
と
か
ら
家
族
、
地
域
で
の
話
し
合
い
等
の
場
を
設

け
て
以
下
の
対
策
を
お
願
い
し
ま
す
。

※
防
止
対
策

○
行
き
先
、
帰
り
時
間
等
を
家
族
に
知
ら
せ
て
お
く

○
単
独
で
の
行
動
は
絶
対
に
行
わ
ず
、
２
人
組
以
上
で
の
行
動
を

行
う

○
携
帯
電
話
を
お
持
ち
の
方
は
、
必
ず
持
参
す
る
。

　

携
帯
電
話
の
エ
リ
ア
外
（
不
感
地
帯
）
が
あ
り
ま
す
が
、
移
動

す
れ
ば
使
用
で
き
る
可
能
性
が
あ
り
ま
す
。

１
１
９
番
通
報
に
つ
い
て

　

火
災
や
救
急
で
１
１
９
番
通
報
す
る
際
は
、
以
下
の
項

目
は
必
ず
お
伝
え
く
だ
さ
い
。
（
緊
急
時
以
外
の
電
話
は

以
下
の
電
話
番
号
へ
お
電
話
下
さ
い
。
）

〈
救　

急
〉

　

①　

場
所
（
住
所
・
目
標
物
）

　

②　

名
前
・
電
話
番
号

　

③

症
状
（
意
識
・
呼
吸
の
有
無
）

〈
火　

災
〉

　

①　

場
所
（
住
所
・
目
標
物
）

　

②　

名
前
・
電
話
番
号

　

③　

ど
こ
で
何
が
燃
え
て
い
る
の
か

　

こ
れ
に
付
け
加
え
色
々
な
情
報
を
消

防
署
か
ら
お
尋
ね
い
た
し
ま
す
の
で
最

後
ま
で
落
ち
着
い
て
正
確
に
お
伝
え
く

だ
さ
い
。

住
宅
用
火
災
警
報
器
に
つ
い
て

　

今
年
の
６
月
１
日
か
ら
住
宅
用
火
災
警
報
器
の
設
置
が

義
務
化
さ
れ
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。
安
全
の
為
に
も
設

置
し
ま
し
ょ
う
。

　

何
か
質
問
が
ご
ざ
い
ま
し
た
ら
、
南
部
分
署
ま
た
は
消

防
本
部
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
下
さ
い
。

南
部
分
署

税
情
報

高
森
警
察
署

消
防

な
ん
で
も

知
っ
て
お
き
た
い

こちら

です!

■
お
問
い
合
わ
せ
先

　

阿
蘇
広
域
消
防
本
部
南
部
分
署　
　

℡
６
２-

９
０
３
４

　

阿
蘇
広
域
消
防
本
部　

℡
０
９
６
７-

３
４-

０
０
２
４

■
お
問
い
合
わ
せ
先

　

高
森
警
察
署　

℡
６
２-

０
１
１
０

■
お
問
い
合
わ
せ
先

　

阿
蘇
税
務
署　
　
　

℡
０
９
６
７-

２
２-

０
５
５
１

　

給
与
な
ど
の
支
払
の
際
に
徴
収
し
た
所
得
税
（
源
泉
所
得
税
）

は
、
給
与
な
ど
を
支
払
っ
た
月
の
翌
月
10
日
ま
で
に
納
付
し
な
け

れ
ば
な
り
ま
せ
ん
が
、
納
付
す
べ
き
税
額
が
な
い
場
合
で
あ
っ
て

も
、
翌
月
10
日
ま
で
に
納
付
書
（
給
与
所
得
・
退
職
所
得
等
の
所

得
税
徴
収
高
計
算
書
）
を
税
務
署
へ
提
出
し
て
い
た
だ
く
こ
と
と

さ
れ
て
い
ま
す
（
ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
（
国
税
電
子
申
告
・
納
税
シ
ス
テ

ム
）
の
利
用
又
は
郵
送
等
に
よ
る
提
出
も
で
き
ま
す
。
）
。

　

と
こ
ろ
で
、
給
与
の
支
給
人
員
が
常
時
10
人
未
満
の
事
業
所
で

は
、
一
定
の
手
続
を
す
る
こ
と
に
よ
り
、
源
泉
所
得
税
の
納
付
を

年
２
回
で
済
ま
せ
る
こ
と
が
で
き
る
「
源
泉
所
得
税
の
納
期
の
特

例
」
制
度
が
あ
り
ま
す
。

　

「
納
期
の
特
例
」
を
利
用
し
ま
す
と
、
１
月
か
ら
６
月
ま
で
に

支
払
っ
た
給
与
な
ど
の
源
泉
所
得
税
は
７
月
10
日
ま
で
に
、
７
月

か
ら
12
月
ま
で
に
支
払
っ
た
給
与
な
ど
の
源
泉
所
得
税
は
翌
年
の

１
月
10
日
ま
で
に
半
年
分
を
ま
と
め
て
納
付
す
る
こ
と
が
で
き
ま

す
。

　

な
お
、
既
に
「
納
期
の
特
例
」
を
利
用
さ
れ
て
い
る
方
の
平
成

23
年
１
月
か
ら
６
月
ま
で
に
徴
収
し
た
源
泉
所
得
税
の
納
付
は
、

７
月
11
日
（
月
）
ま
で
と
な
っ
て
お

り
ま
す
の
で
お
忘
れ
な
く
。

　

源
泉
所
得
税
の
こ
と
で
お
分
か
り

に
な
り
に
く
い
こ
と
が
あ
り
ま
し
た

ら
、
阿
蘇
税
務
署
に
お
気
軽
に
お
尋

ね
く
だ
さ
い
。

●
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

　

http://w
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